

2022年2月14日

各 位

会社名 ラサ工業株式会社 代表者 取締役社長 坂尾 耕作 (コード:4022 東証第1部) 本店所在地 東京都千代田区外神田一丁目18番13号 問合せ先 取締役総務部長 仲 裕路 (TEL. 03-3258-1812)

三本木工場における爆発事故に係る業績への影響額および生産再開時期の見通しに関するお知らせ

2022年1月6日(木)発生した当社三本木工場(宮城県大崎市)の爆発事故につきましては、近隣の皆様をはじめ、株主の方々、お取引様等多くの皆様にご迷惑、ご心配をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

現時点での、当該事故による 2022 年 3 月期通期連結業績への影響額の見通しおよび生産再開時期の見通しを下記の通りお知らせいたします。

記

1. 業績に与える影響額の見通し

当該事故により発生する撤去および復旧などに係る費用、販売を含めた事業への影響額および保険金の受取額を現時点で合理的に見積もることは困難な状況ですが、当社が現在入手している情報および一定の前提に基づき試算したところ、 2022 年3月期の当社通期連結業績に与える影響額は軽微であると予想しております。

2022年3月期の通期連結業績予想につきましては、第3四半期累計期間の進捗状況および今後の業績見込に加え、上記事故影響額の見通しを勘案した結果、2021年8月13日公表の予想数値から変更はありません。

2. 高純度赤燐の生産再開時期の見通し

高純度赤燐の供給につきましては、当該事故による製品在庫への影響は軽微であったため、1月 17日より出荷可能な製品在庫を順次出荷再開しています。

高純度赤燐の生産再開時期は、現時点では本年5月頃を目指し、早期復旧に取り組んでおります。

(注)本資料に記載されている業績見通しおよび生産再開時期等の将来に関する記述は、本資料発表日において当社が現在入手している情報および合理的と判断する一定の前提に基づいており、 実際の業績等は様々な要因により異なる可能性があります。